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Сте се прашале ли дали живеете подобро? Дали државата 

се движи во вистинска насока? Дали сте задоволни од ова што 

се случува? Дали сметате дека живееме во нормална држава и 

дека се слуша вашиот глас, дека власта ги одржала ветувањата, 

и дека оваа власт е најдоброто нешто што вие го заслужувате?

Ќе дозволите ли да продолжат на ист начин како досега, 

или ќе ги земете работите во свои раце и ќе започнете да созда-

вате нова иднина со ваш сопствен печат, иднина каква што поса-

кувате и каква што заслужувате? 

Покажете дека мора поинаку, и дека не сте задоволни од 

ова што се случува. Почувствувајте ја шансата која е пред сите 

вас, шанса за промени, проекти и победи. Шанса да покажеме 

дека ќе успееме, дека знаеме, умееме и сакаме да ја направиме 

Македонија нормално, убаво место за живеење.

На овие избори треба да ѝ одговорите на власта дали 

целосно ќе ѝ ја препуштите државата или ќе преземете контрола 

над сопствената судбина и држава и ќе создадете нова иднина? 

Покажете дека во вас постои надеж и пркос, дека сакате 

да создавате и дека не се плашите да верувате во себе и во ид-

нината на вашите деца. Таа иднина зависи исклучиво од вас и 

од промените кои неминовно доаѓаат, а кои ќе ги донесете вие. 

Промени што ќе значат нова енергија, кои ќе го поддржуваат по-

зитивното наспроти негативното, креативното и продуктивното 
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наспроти деструктивното, ќе поддржуваат квалитет наспроти 

партизација, работа наспроти неработа, почитување и исполну-

вање на ветеното наспроти измамите на власта.

Насекаде гледаме хаос и загубена перспектива. Луѓето се 

разочарани. Власта тоа го користи и го злоупотребува. Тоа мора 

да престане. Поделбите да запрат. Народот треба да се обеди-

ни: десни, леви, Македонци, Албанци, Турци, Срби, Роми, Власи, 

Бошњаци, стари и млади, жени и мажи. Дојде време за промени 

и народот мора да почне да ја создава новата иднина. Да излез-

еме од кругот на апатијата. Затоа што колку повеќе овие се на 

власт, толку помалку останува од Македонија, толку помалку нè 

има во државата.

И таму, меѓу нив, има луѓе кои го гледаат тоа, има незадо-

волство. Ние сакаме сите да се обединиме и да порачаме дека 

нашата генерација ја сфати важноста на овој историски момент, 

ја гледа шансата за промени, проекти и победи, шансата да соз-

дава, шансата за нова иднина. Да покажеме дека Македонија е 

држава и дека тука живее и ќе живее среќен народ кој си ја сака 

сопствената земја.

Ние имаме знаење и програма со многу проекти, ние га-

рантираме дека ќе ги исполниме и вие знаете дека можете да 

му верувате на нашиот даден збор. Поучени сме од грешките во 

минатото, па со поправени и искоренети слабости, ние сме нови 

луѓе, квалификувани, чесни и свесни за околностите и за одго-

ворноста што ја преземаме. Создадовме нова иднина кај нас, са-

каме обединети со вас да создадеме нова иднина за сите нас. На 

овие избори влегуваме со чисто срце и ја бараме вашата довер-

ба, ви ветуваме многу работа и конкретни резултати. Новата ид-

нина започнува со промените, по кои следат проектите, новата 

иднина ќе ги донесе победите.

А тие сакаат да мислите дека сите сме исти! Тоа е дел од 

нивната пропаганда, за да останете разочарани и на тој начин да 

го бараат својот спас. Со малата излезност, со вашето негласање 

или со нивните тројански експерименти – тие добиваат најмногу. 
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Ако не ги опоменете на овие избори, тие ќе мислат дека 

ги поддржувате. Ако им ја оставите апсолутната власт, нивната 

аздисаност ќе се зголеми – ќе биде уште полошо. Иднината со 

нив не е иднина каква што вие заслужувате. Иднината со нив е 

хаотична, несреќна и апатична.

Излезете и изборете се! Создадете нова иднина! Таму лежи 

шансата за промени, Нова иднина за секој од вас, за секој дом, 

семејство, улица и населено место, таа нова иднина е за сите 

нас. Новата иднина е убава иднина! Таа е иднина на договор по-

меѓу граѓаните и политичарите, иднина на нормална држава во 

која ќе има ред и работа. Нештата ќе се менуваат, ќе има проекти 

и конкретни резултати, подобар стандард и можности за секого. 

Во новата иднина граѓаните ќе ги контролираат институциите, 

за разлика од сегашноста во која институциите ги контролираат 

граѓаните.

Новата иднина ќе донесе подобри денови, раст и развој, 

во неа ќе има авангардна младина и спокојна старост. Во неа ќе 

се создава, ќе создавате вие за вас и за вашите семејства. Ќе соз-

даваат и вашата општина и државата за вас, затоа што вие прем-

ногу ѝ дадовте на земјата, сега е момент земјата да ви дава вам. 

Затоа создадете ја новата иднина! Тие се плашат од неа. 

Од новата иднина во која сè ќе биде подобро, посветло и по-

среќно и во која нивните грешки ќе можеме сложно да ги испра-

виме. За таа нова иднина вреди да се бориме. Таа е доброто, таа 

е сè што тие не се. Иднина за вас, за Македонија, нова иднина во 

која оптимизмот ја победува малодушноста, иднина на триумф 

на вашите вредности. 

Новата иднина е нивниот најголем кошмар. Таа создава! 

Таа носи промени и проекти! Новата иднина победува!  Затоа

 

СОЗДАДИ НОВА ИДНИНА!

ПРОМЕНИ. ПРОЕКТИ. ПОБЕДИ
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1. ОБРАЌАЊЕ

Почитувани пријатели, драги сограѓани!

Нашата општина е нашиот заеднички дом, нашето секојдневие, тоа 
е нашиот живот. Од сите нас зависи каква иднина ќе градиме и во 
каква општина ќе ги градиме работите што ни се важни. Изборите 
кои следуваат носат одлука за тоа колку ќе напредуваме, колку 
ќе одбереме надеж за големи чекори, а нам ни се потребни токму 
такви големи чекори кои ќе ги решат проблемите од нашето се-
којдневие. Општина без кал, со нови асфалтирани улици, нови со-
обраќајни решенија, нови паркови, игралишта, нова перспектива 
за сите генерации. Да вложуваме во спортот, да ја негуваме кул-
турата! Сите заедно да создаваме услови и за економски развој. 
Да не се троши времето на политички опции кои забораваат на 
народот зашто чистиот образ мора да се зачува, исто како и дос-
тоинството што лесно се губи, но тешко се заработува. Јас сакам 
да ме гледате како вашиот човек во системот, кој заедно со вас ќе 
ги менува работите на подобро. Ветувам работа и беспоштедна 
битка за повеќе резултати. Заедно сме силата која ќе донесе про-
мени. Заеднички да создаваме промени, да градиме проекти и да 
носиме победи. Заедно да создаваме нова иднина!

Со почит,

Др. Горан Стојанов
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2. ТОП 10 ПРОЕКТИ

1. ИЗГРАДБА НА ГОЛЕМ ПАРК КАЈ 
СПОРТСКАТА САЛА МЛАДОСТ.
Модерен парк со фитнес зона, патеки за велосипедизам, пеша-
чење, трчање, возење ролери, скејт парк со рампа, теретана на 
отворено; 

2. ЦЕЛОСНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ИГРАЛИШТЕТО 
ПОЗАДИ СПОРТСКИОТ ЦЕНТАР „МЛАДОСТ“ 
со нова подлога и трева на игралиштето, пристап до игралиштето, 
изградба на потпорен ѕид и осветлување;

3. КОНЕЧНО РЕШАВАЊЕ НА ПРОБЛЕМОТ СО 
ВОДОСНАБУВАЊЕТО ВО НЕГОТИНО. 
Реконструкција на водоводната мрежа, решавање на долгогодиш-
ниот проблем со огромните загуби на вода, обезбедување на до-
полнителна количина на вода за непречено 24-часовно водоснаб-
дување во градот и во текот на летните месеци;

4. ИНДУСТРИСКА РАЗВОЈНА ЗОНА 
ВО ЦРВЕНИ БРЕГОВИ;

5. ИЗРАБОТКА НА ЦЕЛОСНА ТЕХНИЧКА 
ДОКУМЕНТАЦИЈА 
за секундрана и терцијарна гасификација на Општина Неготино 
како за домаќинствата така и за индустриските капацитети, со 
што ќе се добие поевтин енергенс за домаќинствата и стопански-
те капацитети;

6. ПОКРИВАЊЕ НА ГРАДСКИОТ ПАЗАР 
со кровна конструкција, осветлување и набавка на нови тезги;

7. ИЗГРАДБА НА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИСКА МРЕЖА 
во Црвени Брегови и Дуброво, изградба на бунари во Војшанци и 
Тремник, нови пумпи во Курија;
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8. РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЦЕНТАРОТ НА ГРАДОТ 
Реконструкција на стариот и дотраен плоштад, со што ќе се добие 
нов изглед привлечен за сите генерации;

9. КОМПЛЕТНО ИНФРАСТРУКТУРНО 
УРЕДУВАЊЕ НА УРБАНА ЗАЕДНИЦА 8.А;

10. ИЗГРАДБА НА КРУЖЕН ТЕК 
во центарот на градот и на влезот на Неготино од страна на 
Кавадарци.
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3. ТОП 3 ПРОЕКТИ ВО 
ПРВИТЕ 100 ДЕНА

1. ПРОЕКТ „МОЈА ПАТРОЛА“ 
– вработени од општината ќе бидат секојдневно на терен, во не-
посреден контакт со жителите на Општина Неготино, со што би 
помогнале сите проблеми да се решат во најбрз временски рок;

2. ДОДЕЛУВАЊЕ НА ВАУЧЕРИ ОД 7000 
ДЕНАРИ ЗА СЕКОЕ НОВОРОДЕНЧЕ;

3. ПРОЕКТ СТИМУЛАЦИИ ЗА ИНВЕСТИТОРИТЕ. 
Намалување на комуналии и ослободување од даноци, за фирми-
те кои ќе отворат нови работни места на територијата на Општина 
Неготино;
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4. ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ 
РАЗВОЈ
Локалниот економски развој претставува одговорност на локал-
ната самоуправа. Тоа значи постојана работа во насока на еко-
номско зајакнување на општината, а со цел да се подобри ква-
литетот на живот на граѓаните. За да се зајакне конкурентноста, 
главниот импулс за економски раст мора да произлезе од при-
ватниот сектор, затоа што може да создаде нови работни места и 
економска благосостојба на долг рок. Но, исто така на работата 
на приватните субјекти влијаат и поволностите за водење бизнис, 
односно условите што власта ќе ги обезбеди за нив. 

Најважни проекти во функција на остварување на споменатите 
цели ќе бидат:

 h ИНФРАСТРУКТУРНО УРЕДУВАЊЕ НА 
ИНДУСТРИСКА ЗОНА ВО ЦРВЕНИ БРЕГОВИ;

 h ИЗРАБОТКА НА СТРАТЕШКИ ПЛАН ЗА 
РАЗВОЈ НА ОПШТИНА НЕГОТИНО ЗА 
ПЕРИОДОТ ОД 2021 ДО 2025 ГОДИНА:
Со изработка на Стратешки план за развој на општината ќе се 
дадат главни насоки за понатамошно системско и систематско 
делување на локалната власт и ќе се изработи Акциски план со 
предлог-мерки кои општината ќе ги имплементира; 

 h ИЗРАБОТКА НА ЦЕЛОСНА ТЕХНИЧКА 
ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА СЕКУНДРАНА И 
ТЕРЦИЈАРНА ГАСИФИКАЦИЈА 
на Општина Неготино како за домаќинствата така и за индус-
триските капацитети, со што ќе се добие поевтин енергенс за до-
маќинствата и стопанските капацитети;

 h ПРОЕКТ СТИМУЛАЦИИ ЗА ИНВЕСТИТОРИТЕ;
За фирмите кои ќе отворат нови работни места ќе понудиме на-
малување на надоместокот за уредување на градежното земјиште 
(комуналии), во зависност од висината на инвестицијата, бројот на 
вработени, еколошкиот аспект и други критериуми. Исто така, за 
да се поттикнат дополнително оние кои сакаат да регистрираат 
фирма, ќе има ослободување од обврската за плаќање фирмари-
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на во првата и втората година од основањето на фирмата и данок 
на имот од деловни простории; 

 h ОРГАНИЗАЦИЈА НА БИЗНИС-ФОРУМ:
Општина Неготино ќе организира Бизнис форум - средби со биз-
нис-заедницата. Целта е да се унапреди соработката помеѓу ком-
паниите од општината, да се споделат добрите работни практики 
и искуства, да се дискутираат можностите за заеднички настап на 
странските пазари и саеми. Со ова ќе се создадат услови и пого-
леми можности за проширување на постоечките бизниси, а со тоа 
и отварањето на нови работни места; 

 h ПОТТИКНУВАЊЕ И РАЗВОЈ НА 
ПРЕТПРИЕМАЧКИОТ ДУХ КАЈ МЛАДИТЕ:
Ќе се работи на едуцирање на младите и давање помош при нив-
ното професионално насочување, а со тоа кај нив ќе се поттик-
не претприемачкиот дух, со акцент на приватната иницијатива и 
можностите за самовработување; 

 h ПОГОЛЕМО ИСКОРИСТУВАЊЕ НА ПРИСТАПНИТЕ 
ФОНДОВИ НА ЕУ И ПОСТИГНУВАЊЕ НА 
РАМНОМЕРЕН РАЗВОЈ ВО ЦЕЛАТА ОПШТИНА:
Поголемо искористување на претпристапните фондови на ЕУ 
преку идентификување на заинтерсирани инвеститори кои би из-
градиле преработувачки капацитети за земјоделски производи, 
при што дел од средствата ќе се обезбедат преку ИПА фондовите;

 h КОМПЛЕТНО ИНФРАСТРУКТУРНО 
УРЕДУВАЊЕ НА УРБАНА ЗАЕДНИЦА 8;

 h ДИГИТАЛИЗАЦИЈА НА ОПШТИНА 
НЕГОТИНО И ПОДОБРУВАЊЕ НА 
ФУНКЦИОНАЛНОСТА НА ОПШТИНАТА:
Општина Неготино динамично ќе одговара на потребите на жите-
лите. Општината ќе биде сервис на граѓаните со сите информа-
ции и услуги кои ги дава. 
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• Преку едукативни центри, курсеви и проекти, со соработници и 
волонтери како предавачи, жителите ќе се обучат за основни ком-
пјутерски вештини и англиски јазик. Обуките ќе бидат бесплатни и 
организирани во повеќе села во општината, со цел да се опфатат 
поголем број на жители. Обуките ќе вклучат: креирање на е-маил, 
online пристап до различни владини сервиси и информации од 
јавен карактер, користење на апликации, плаќање сметки online, 
начини за е-комуникација и сл;

 h Е-УСЛУГИ ЗА ГРАЃАНИТЕ
Надградба на постојните и воведување нов софтвер во рамките 
на општинската самоуправа, со цел подобрување на е-услугите 
кои им се нудат на граѓаните. Општината во соработка со ЗЕЛС 
ќе овозможи:

• Воведување Услуга: пријави проблем на која ќе можат да испра-
тат слики и текст, да остават контакт информации и да добијат 
навремено решение на проблемот;

• Во соработка со Министерството за информатичко општество: 
Отварање на централизиран едношалтерски систем каде граѓа-
ните од едно место ќе можат да подигнат повеќе документи како 
што се: Извод на родени/умрени/венчани, имотен лист, и останати 
услуги;

• Во однос на Комуналното претпријатие: воведување на е-наплата 
без провизија за граѓаните. Со тоа ќе се мотивираат корисниците 
да ги плаќаат своите сметки на побрз и полесен начин без прови-
зија;

• Воведување на електронско плаќање на сите даноци и такси во 
општината, на тој начин што со пристап до веб-страницата на 
општина Неготино ќе има можност да се избере линк кој граѓани-
нот ќе го однесе во делот на плаќање на конкретната услуга;

• Подобрување на транспарентоста за сите проекти и реализација-
та на буџетот;

 h ПРОЕКТ „МОЈА ПАТРОЛА“:
Вработени од Општината ќе бидат во директен контакт со жите-
лите на одредена урбана или местна заедница за која тие ќе би-
дат задолжени. „Мојата Патрола„ ќе биде секојдневно на терен, 
блиску до граѓаните, како и до сите локални проблеми со цел ис-
тите да се решат во најбрз временски рок.
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5. УРБАНИЗАМ И 
ЖИВОТНА СРЕДИНА 

 h ДОНЕСУВАЊЕ НОВИ УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ:
Донесување на нов урбанистички план за населените места во 
Општина Неготино, со цел урбанизирање на нови парцели за из-
градба на деловни објекти и парцели за индивидуално домување;

 h ИЗГРАДБА НА ПЕШАЧКО-РЕКРЕАТИВНА 
ПАТЕКА ОД НАСЕЛБАТА 
Саат Кула до Тимјаничка цуцка во должина од 2,5 км.со бекатон 
плочки, зони за одмор,

 h 2- 3 ЛЕТНИКОВЦИ И ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДУВАЊЕ 
И ОСВЕТЛУВАЊЕ СО СОЛАРНИ СВЕТИЛКИ;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ГРАДСКИОТ ПАЗАР,
поставување кровна конструкција, негово осветлување и набавка 
на нови тезги;

 h УРЕДУВАЊЕ НА КЕЈ НА ТИМЈАНИЧКА РЕКА 
од мостот кај завршетокот на пазарот до с.Тимјаник;

 h УРБАНИЗАЦИЈА НА НОВАТА НАСЕЛБА 
КАЈ ГРАДСКА ПОРТА;

 h УРЕДУВАЊЕ СО БЕКАТОН ПЛОЧКИ 
на пешачкиот влез на зградите Градска Порта;

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА ПОТПОРНИ ЅИДОВИ 
и изградба на нови во подрачја каде што постои опасност од 
свлекување на земјиштето; 

 h ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ НА ЦЕНТРАЛНОТО 
ПОДРАЧЈЕ ВО ТИМЈАНИК;
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 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И ДОУРЕДУВАЊЕ НА 
ДЕТСКИТЕ ИГРАЛИШТА ВО ГРАДОТ, 
поточно на детското игралиште во нас. Саат Кула, детското игра-
лиште на ул.„8 Ноември“ и игралиштето на Тимјанички пат;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И ДОУРЕДУВАЊЕ 
НА ДЕТСКИТЕ ИГРАЛИШТА 
во с.Криволак, с.Пепелиште, с.Тимјаник, с.Д.Дисан, с.Курија и с. 
Војшанци;

 h ИЗГРАДБА НА НОВИ ДЕТСКИ ИГРАЛИШТА 
во с. Тремник и с.Црвени Брегови; 

 h УРЕДУВАЊЕ НА ЦЕНТРАЛНИОТ ДЕЛ ВО С.КУРИЈА;

 h УРЕДУВАЊЕ НА ЦЕНТРАЛНОТО 
ПОДРАЧЈЕ ВО С.КРИВОЛАК;

 h УРЕДУВАЊЕ И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
РЕЧНОТО КОРИТО ВО С.ВОЈШАНЦИ;

 h ДОУРЕДУВАЊЕ НА ЦЕНТРАЛНОТО ПОДРАЧЈЕ 
во с.Тремник и поставување на клупи, осветлување и фонтана во 
паркот.
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6. ЖИВОТНА СРЕДИНА 
Здравата животна средина е неопходен предуслов за живот и за 
подигнување здрави поколенија. За ВМРО-ДПМНЕ концептот на 
одржлив развој е еден од принципите на работа во сферата на 
урбанизмот, а заштитата и грижата за животната средина преку 
отстранување на негативните влијанија од современиот начин на 
живот врз почвата, водата, воздухот и живите организми, наш вр-
вен приоритет. 

Наши основни мерки поврзани со заштита на животната среди-
на се превенцијата од непрописното постапување со отпадот и 
шутот, превенцијата од создавање кризни жаришта од кои може 
да се развијат болести што го загрозуваат здравјето и животот на 
граѓаните, едукација на граѓаните за придобивките од здравата 
животна средина, подигнувањето на граѓанската свест и етич-
ност, како и остро санкционирање на лицата и субјектите кои ќе 
извршат загадување на средината во која живееме. 

 h АКЦИИ ЗА ПОШУМУВАЊЕ НА ОКОЛИНАТА 
НА ОПШТИНА НЕГОТИНО:
Со овој проект предвидени се акции за пошумување на околина-
та на Општина Неготино. Проектот ќе се реализира преку орга-
низирање на акции и согласно можностите на општината, како 
и во соработка со училиштата, невладиниот сектор и Владата на 
Република Македонија;

 h ЧИСТЕЊЕ НА ДИВИТЕ ДЕПОНИИ 
(градежен и комунален отпад). Дивите депонии во Пепелиште, 
Криволак, Тимјаник и Дисан ќе бидат исчистени и дислоцирани 
од страна на општината;

 h ПРОЕКТ „НУЛА ТОЛЕРАНЦИЈА 
ЗА ДИВИТЕ ДЕПОНИИ“;

 h СОВРЕМЕН НАЧИН НА СОБИРАЊЕ НА ОТПАДОТ: 
Општината ќе спроведе мерки за осовременување на начинот на 
кој се собира сметот, како што е селективното собирање и сепа-
рирање на отпадот, соодветен транспорт до депониите, компо-
стирање, депонирање и рециклажа како и повторна употреба на 
најголем дел од отпадниот материјал. Во таа насока ќе ги спрове-
деме и следните активности:
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• Ќе набавиме ново возило за собирање на смет, со нова придружна 
механизација и алати. За непречено и ефикасно работење на ЈКП 
и собирање и транспорт на отпад во Општина Неготино, а соглас-
но можностите на општината преку селекцијата на отпад и сора-
ботка со компаните кои се задолжени за собирање на селективен 
отпад ќе се намали количината на отпад која се носи на депонија;

• Чистењето на коритата е особено важно за заштита од поплави и 
уредување/одржување на коритата на реките како уреден прос-
тор и пејзаж и редуцирање на фрлање на отпад и депонии;

• Чистење и партерно уредување на реката во с. Војшанци;

• Набавка на контејнери за сите села во Општината.

ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ

• Субвенционирање на дел од трошоците за енергетско-ефикасни 
извори на енергија во домаќинствата, инвертер клими, печки на 
пелети, колектори за топла вода и друго;

• Обезбедување на услови за изградба на фотоволтаични панели за 
производство на ел. енергија на приватни парцели за сопствени 
потреби на домаќинствата и фирмите;

• Реконструкција на покриви, фасади и подови со цел подобрување 
на енергетска ефикасност на училиштата во општината;

КОМУНАЛНИ РАБОТИ – ВОДОВОДНИ 
И КАНАЛИЗАЦИСКИ СИСТЕМИ

 h КОНЕЧНО РЕШАВАЊЕ НА ПРОБЛЕМОТ СО 
ВОДОСНАБУВАЊЕТО ВО НЕГОТИНО:

• Реконструкција на водоводната мрежа;

• Решавање на долгогодишниот проблем со огромните загуби на 
вода;

• Обезбедување на дополнителна количина на вода во водоводот 
со што ќе се обезбеди непречено 24-часовно водоснабдување во 
градот и во текот на летните месеци;

• Следење на водоводната мрежа преку нови системи;

• Поставување на шахти за прибирање на атмосферската вода на 
ул. „Киро Крстев“, пред дневниот центар Порака, на ул. „Ацо Аџи 
Илов“, ул. „В.А.Шпанац“ и ул.„ Дојранска“;
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• Уредување на проблемот на ул.„Антон Пеган“ со вишокот на вода 
и заштита од поплавување на домовите на оваа улица;

• Изградба на бунар за решавање на проблемот со водоснабду-
вањето во с.Војшанци;

• Ископ на нов бунар за вода за пиење во с.Тремник;

• Набавка на нови пумпи за водоснабдување во с.Курија;

• Изградба на фекална канализациска мрежа во с. Црвени Брегови;

• Изградба на канализациона мрежа во с.Дуброво;

• Поврзување со канализациона мрежа на семејствата кои сеуште 
не се поврзани во с.Д.Дисан.
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7. ТРАНСПОРТ И ПАТНА 
ИНФРАСТРУКТУРА
Важен предуслов за економскиот развој е инфраструктурата, која 
влијае врз деловните можности, но и врз вкупната привлечност 
на општината за работа и инвестирање. Вложувањата во инфра-
структурата се од витално значење за намалувањето на неврабо-
теноста и сиромаштијата, за зголемувањето на конкурентноста на 
економијата, постигнување забрзан економски раст и порамноме-
рен регионален развој. 

Затоа во Општина Неготино неопходна е понатамошна реализа-
ција на јавни инвестициски проекти од областа на патната мре-
жа и транспортот со цел да се обезбеди пристоен живот за секој 
граѓанин и да се намалат нееднаквостите помеѓу урбаниот и ру-
ралниот дел од општината, но и да се создадат услови за развој 
на приватниот сектор. 

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛИЦИТЕ:
• Ул.„Душан Јуруков„;

• Крак од улицата „Димче Мирчев“;

• ул.„Браќа Миладинови“;

• ул.„8 Ноември“;

• ул.„Душко Делов“;

• ул.„Ида Бенчиќ“;

• ул.„Ќиро Крстев“;

• ул.„Ставре Ставрев“;

• ул.„Првомајска“;

• ул.„Пиринска“;

• ул.„Станко Франц Пипан“;

• ул.„Пано Калајџиски“

 h ОСВЕТЛУВАЊЕ И ИЗГРАДБА НА 
ТРОТОАР НА УЛ. „ИНДУСТРИСКА“;

 h ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ ОД ПОЧЕТОКОТ 
НА КЕЈ ДО ГРАДСКА БИБЛИОТЕКА;
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 h ИЗГРАДБА НА ЧЕЛИЧЕН ПЕШАЧКИ МОСТ НАД 
УЛ.„М.ТИТО“, ОД УЛ. „ДИМЧЕ МИРЧЕВ“ ЗА 
ПОВРЗУВАЊЕ СО ООУ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“;

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА ВЕРТИКАЛНА И ХОРИЗОНТАЛНА 
СИГНАЛИЗАЦИЈА СО ТРОТОАРИ НА УЛ. „А.А.ИЛОВ“;

 h НУМЕРИРАЊЕ НА УЛ. „ДОЈРАНСКА“ 
И ДЕЛ ОД УЛ.„ АНТОН ПЕГАН“;

 h СПОЈУВАЊЕ НА УЛ. „ДОЈРАНСКА“ СО 
УЛ.„С.Ф.ПИПАН“ СО КРАК ВО ДОЛЖИНА ОД 50М;

 h САНИРАЊЕ НА ТРОТОАРОТ НА УЛ. „ПАРТИЗАНСКА“ 
СО ХОРТИКУЛТУРНО УРЕДУВАЊЕ;

 h АСФАЛТИРАЊЕ И ТАМПОНИРАЊЕ НА УЛИЦИ 
ВО НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА ВО ОПШТИНАТА: 
с. Тремник, с. Војшанци, с .Криволак, с. Пепелиште, с. Тимјаник, с. 
Д.Дисан, с. Курија, с. Црвени Брегови и с. Дуброво;

 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА РЕДОВНА ТРАНСПОРТНА 
ЛИНИЈА ДО С. КУРИЈА И С. ЦРВЕНИ БРЕГОВИ;

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА АВТОБУСКИ ПОСТОЈКИ 
ВО ГРАДОТ И ВО РУРАЛНИТЕ СРЕДИНИ.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЦЕНТАРОТ НА ГРАДОТ 
– „НЕГОТИНО МОДЕРЕН УРБАН ГРАД“

• Кружен тек во центарот на градот и кружен тек на влезот во 
Неготино од страната на Кавадарци со што ќе се намали градски-
от метеж;

• Реконструкција и уредување на централното градско подрачје со 
поставување на урбана опрема и осветлување, што ќе придонесе 
за разубавување на изгледот на градот;

• Рекострукција на стариот и дотраен плоштад, со што ќе се добие 
нов изглед привлечен за сите генерации;

 h ИЗГРАДБА НА КАТНА ГАРАЖА.
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8. ОБРАЗОВАНИЕ 
Вложувањата во образованието се вложувања во иднината на на-
шите деца и нивно формирање како здрави личности подготвени 
за современите предизвици. 

Проекти, во функција на подобрување на образованието ќе би-
дат:

• Нова спортска сала во ПОУ „Гоце Делчев“ во с. Д.Дисан. Важен 
проект со цел поттикнување на правилен физички развој и 
поттикнување на спортскиот и натпреварувачкиот дух кај млади-
те;

• Реконструкција на спортското игралиште во ПОУ во с.Пепелиште 
и с.Криволак и реконструкција на спортското игралиште во СОУ 
„Св.Кирил и Методиј“;

• Реконструкција на кровот на СОУ „св.Кирил и Методиј“;

• Оградување и уредување на училишниот двор со изградба на 
спортско игралиште во ПОУ „Гоце Делчев“ во с. Д.Дисан и с. 
Курија и ПОУ„ Страшо Пинџур“ во с. Црвени Брегови;

• Реконструкција на надворешниот дел-фасада на ПОУ „Страшо 
Пинџур“ во с. Пепелиште, с. Криволак и с. Војшанци;

• Изградба на потпорен ѕид во СОУ „Св.Кирил и Методиј“;

• Оградување на сите неоградени училишни дворови;

• Реконструкција на фасада со цел подобрување на енергет-
ска ефикасност на ПОУ„ Страшо Пинџур“ во с. Пепелиште и с. 
Криволак;

• Опремување на основните училишта во општина Неготино со 
потребните наставни средства и помагала за поефикасна реа-
лизација на наставата. Реализацијатра ќе се одвива во фази во 
зависност од потребните средства. Проектот ке се реализира со 
средства од општината, донатори и МОН;

• Доградба на 6 училници во склоп на ОУ „Гоце Делчев“, со цел ед-
носменско работење на училиштето, со што ќе се заштеди елек-
трична енергија и ќе биде економски исплатливо;
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•  Проект „Општината ги наградува најдобрите“ - со цел да ги 
поттикнеме најдобрите ученици, средношколци и спортисти, во 
соработка со приватниот сектор ќе се обезбедат средства со 
кои ќе се наградат најдобрите ученици, средношколци, студен-
ти, а за студентите кои студираат на струки кои се дефицитарни 
во општината, ќе се обезбедат стипендии. Посебни стипендии за 
студенти со просек над 9,00;

• Стимулирање на неформалното образование преку т.н. Едукативни 
центри, дигитализацијата и стекнување на нови вештини за рабо-
тоспособно населенеие;

• Организирање на целодневен престој за учениците од I до V од-
деление;

• Соработка на СОУ. „Св. Кириј и Методиј“ со бизнис секторот пре-
ку посредување на општината, со што учениците би биле вклуче-
ни во практична настава, односно претворање на материјалното 
стручно образование во практични вештини, и нивна инклузија во 
реалниот сектор;
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9. СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА 
И ПРЕВЕНЦИЈА
Единиците на локалната самоуправа како главни носители на со-
цијалната заштита се одговорни за основање јавни установи за 
социјална заштита, развивање вонинституционални форми за со-
цијална заштита и реализирање социјални програми. 

Во Општина Неготино ќе ги реализираме следните проекти од об-
ласта на социјалната заштита: 

 h ИЗГРАДБА НА НОВА ГРАДИНКА ВО 
НЕГОТИНО ВО УЗ-3, ПОТОЧНО НА 
ТИМЈАНИЧКИ ПАТ, ЗА ОКОЛУ 100 ДЕЦА:
Општина Неготино има потреба од отворање на градинка која ќе 
овозможи социјализација на најмладите и нивно згрижување, а 
родителите ќе можат да ги згрижат децата во градинка додека се 
на работа. Локална власт предводена од ВМРО-ДПМНЕ во сора-
ботка со Министерството за труд и социјална политика ќе изгради 
градинка во Неготино. Со овој проект квалитетот на животот на 
граѓаните значително ќе се зголеми;

 h ПОДДРШКА НА КЛУБОВИ ЗА СТАРИ 
ЛИЦА И ПЕНЗИОНЕРИ:
Поддршка на клубовите на пензионери и стари лица од Општина 
Неготино, преку организирање на еднодневни екскурзии и обез-
бедување услови каде Клубовите на пензионери ќе организираат 
активности за меѓусебно дружење; 

 h РЕНОВИРАЊЕ НА ПОСТОЕЧКИТЕ ДЕТСКИ 
ИГРОТЕКИ ВО С. Д.ДИСАН, С. ТИМЈАНИК И С. 
ВОЈШАНЦИ И НИВНО АДАПТИРАЊЕ ВО ДЕТСКИ 
ГРАДИНКИ ВО СКЛОП НА ЈУОДГ „ФЕМО КУЛАКОВ“;

 h ДНЕВНО-ЕДУКАТИВЕН ЦЕНТАР ЗА ДЕЦА ОД 
УЧИЛИШТНА ВОЗРАСТ СО ПОСЕБНИ ПОТРЕБИ;

 h ПРИСТАПНИ РАМПИ ЗА ЛИЦАТА СО 
ФИЗИЧКА ПОПРЕЧЕНОСТ;
Лицата со физичка попреченост имаат право на физички прис-
тап до јавните институции на локално ниво, детските градинки, 
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училиштата, здравствените установи и другите институции кои им 
се неопходни за елиминирање на социјалните бариери и целосен 
независен и интегриран живот во заедницата; 

 h ДОДЕЛУВАЊЕ НА ВАУЧЕРИ ОД 7000 
ДЕНАРИ ЗА СЕКОЕ НОВОРОДЕНЧЕ. 
Субвенција која досегашната општинска власт ја укина во момен-
тот на стапување на функција. Во периодот од 2013 до 2017 го-
дина кога за прв пат се воведе оваа субвенција, наталитетот во 
Неготино се зголеми за 20%;

 h 5.000 ДЕНАРИ МЕСЕЧНО ЗА СЕКОЕ 
ЗГРИЖУВАЧКО СЕМЕЈСТВО. 
Имајќи во предвид дека токму нашата општина е лидер во 
Македонија по бројот на отворени станбени единици, на овој на-
чин ќе продолжиме со стимулацијата на семејствата да згрижува-
ат лица од ранливи категории;

 h МОБИЛНА СЛУЖБА ЗА ПОСЕТА НА 
СТАРИ И ИЗНЕМОШТЕНИ ЛИЦА;

 h ПРЕДНОСТ НА СОЦИЈАЛНО ЗАГРОЗЕНИ 
ЛИЦА И САМОХРАНИ РОДИТЕЛИ 
при ангажирање на работници во сезонските ангажмани на кому-
налното претпријатие; 

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА ЕКСКУРЗИИ ЗА ПЕНЗИОНЕРИ 
И ЛИЦА ОД СОЦИЈАЛНИ СЕМЕЈСТВА.
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10. ЗЕМЈОДЕЛСТВО
На голем дел од граѓаните на Општина Неготино земјоделството 
им е основно или дополнително занимање. Најважни проекти во 
делот на земјоделството се:

• Зајакнување на институционалните врски на истражувачките ин-
ституци од областа на земјоделството со советодавните служби 
за пренос на технологии и информации формирани во oпштина-
та, организирање на стручни предавања, како и трансфер на нови 
достигнувања и знаења од факултетите во пракса; 

• Зајакнување на соработката со Министерството за земјоделство, 
шумарство и водостопанство, информирање на земјоделците за 
Повеќегодишната програма за субвенционирање на земјоделско-
то производство и активностите кои се предвидуваат со истата;

• Навремено информирање за аплицирање на огласите за доби-
вање на земјиште во државна сопственост;

• Следење на законската регулатива поврзана со земјоделското 
производство и благовремено информирање на земјоделските 
производители за обврските кои произлегуваат од истата;

• Трибини за добри земјоделски практики;

• Поддршка за искористување на ИПАРД средствата - Обезбедување 
на средства за обуки на земјоделците со цел аплицирање и мак-
симално искористување на финансиската помош од државата и 
ИПАРД фондовите, овозможување на поврзување со приватни 
консултанти, преку т.н. Едукативни центри;

• Поддршка за формирање на земјоделски задруги - Општината ќе 
ги поддржи постоечките земјоделски здуженија, но и формирање-
то на земјоделските задруги, заради подобрување на статусот на 
ситните земјоделци на пазарот и подобрување на пласманот на 
нивните производи во насока на обезбедување на основни услови 
за работа и функционирање; 

• Промоција и популаризација на развојот на органското производ-
ство, собирањето и третманот на самоникнатите растенија;

• Санирање на полските патишта во сите населени места во општина-
та, со цел полесно функционирање на земјоделците. Максимално 
искористување на возилата и опремата на Комуналното претприја-
тие во интерес на граѓаните за изградба на полските патишта со 
поставување на пропусти, мовчиња и тампонирање;
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• Олеснување или целосно ослободување од давачки кон општина-
та на инвеститори кои би отвориле преработувачки капацитети за 
земјоделски и сточарски производи. Уште поголеми поволности 
ако инвеститорите се жители на општината и ако реинвестираат 
од своите средства и добивки;

• Чистење на речните корита, со цел да се спречи прелевање на 
реките кои би ги поплавиле земјоделските површини преку заед-
нички проекти со Водостопанство за заштита од поплави;

• Изградба на одводни канали со цел исцедување на вишокот вода 
при обилни врнежи;

• Организирање натпревар за избор на најквалитетни вина и ракија 
и доделување на награди за најдобрите производители.

ЗДРАВСТВО

• Финансиска поддршка за реновирање на Здраствениот дом и 
набавка на нови медицински апарати со помош на централната 
власт, бизнис заедницата и донација од меѓународни извори;

• Во делот на превентивата, општината во соработка со 
Здраствениот дом ќе обезбеди предавања за учениците од основ-
ното и средното образование на теми кои се актуелни за нивната 
возраст.
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11. СПОРТ И МЛАДИ

 h ФОРМИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН МЛАДИНСКИ СОВЕТ, 
предвиден во Законот за младинско учество и младински поли-
тики, како и залагање за негово работење како самостоен Совет, 
во соработка со општината, градоначалникот, како и останати 
младински организации. Овој Локален Младински Совет е тело на 
локалната самоуправа кое има советодавна и застапувачка улога 
за прашањата од младински интерес кон локалната самоуправа;

 h ОТВАРАЊЕ НА МЛАДИНСКИ КУЛТУРЕН ЦЕНТАР 
во просториите на „Желкова куќа“. Центарот ќе биде место каде 
младите од нашата општина ќе можат да ги промовираат и реали-
зираат своите идеи и проекти;

 h МУЛТИМЕДИЈАЛНИ МЛАДИНСКИ ВИКЕНДИ.
Секој втор викенд да се организира т.н. Мултимедијален викенд 
за млади, при што на плоштад ќе бидат организирани и изложени 
разни творби, придружени со пеење, спорт, цртање итн;

 h „NEGOTINO SUN FEST“ - 
музичка манифестација која ќе се оддржува еднаш годишно и ќе 
биде од забавен карактер.Можност да настапуваат ќе имаат раз-
ни естрадни уметници. Оваа манифестација би се оддржувала 
два дена и би прераснала во локална традиција;

 h ПРОЕКТ „ ОПШТИНСКИ СТИПЕНДИСТИ“ 
Во рамките на овој проект, ќе се воведе локална стипендија за 3 
најталентирани ученици (ученици на генерацијата), кои го заврши-
ле своето средно образование, а ќе ги користат стипендиите за 
продолжување на образованието на некој од универзитетите во 
Р.М.;

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА СИСТЕМ ЗА 
ЕНЕРГЕТСКИ ЕФИКАСНО ЗАТОПЛУВАЊЕ 
НА СПОРТСКАТА САЛА МЛАДОСТ;

 h ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
ПОВЕЌЕНАМЕНСКИ ИГРАЛИШТА 
во с. Криволак, с. Пепелиште, с. Тремник и с. Војшанци;
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 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПОСТОЕЧКИТЕ 
ИГРАЛИШТА НА СААТ КУЛА, 
уредување на површината покрај игралиштето со мини парк, ос-
ветлување, фонтана, летниковец и скејт парк како и поставување 
на нови играчки за деца на детското игралиште;

 h ПОДДРШКА НА ЛОКАЛНИТЕ СПОРТСКИ КЛУБОВИ 
со средства од Општинскиот буџет, за организирање на првен-
ства и турнири и опремување со потребната опрема;

 h ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА НА ГФК„ ВАРДАР“ 
со цел зјаакнување на квалитетот и враќање во втората фудбал-
ска лига, каде што и припаѓа според традицијата на фудбалот во 
Неготино;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ ПРВЕНСТВА ВО БОРЕЊЕ;

 h ОРАГАНИЗИРАЊЕ ГРАДСКО ПРВЕНСТВО ВО ШАХ;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ ТРАДИЦИОНАЛЕН 
ТУРНИР ВО ТЕНИС;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ ОПЕН-ФАН, 
ФУДБАЛСКА ШКОЛА ЗА МЛАДИ;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ ТРАДИЦИОНАЛЕН 
ТУРНИР ВО РАКОМЕТ;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ ТУРНИР ВО ТАБЛА;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ УЧИЛИШТНИ СПОРТСКИ ЛИГИ;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НОЌЕН ТУРНИР ВО КОШАРКА;

 h ОСНОВАЊЕ НА ОПШТИНСКИ СОЈУЗ НА СПОРТОВИ, 
чија што главна улога ќе биде да го промовира и подржува спор-
тот во општината и кој што ќе биде главен лобист за обезбеду-
вање на спонзорска поддршка на клубовите кои што ќе покажат 
квалитет и амбиција за натпреварување во повисоки рангови на 
државно ниво;

 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ ЗА НАБАВКА 
НА ЕЛЕКТРИЧНИ ВЕЛОСИПЕДИ ЗА 
ГРАЃАНИТЕ НА ОПШТИНА НЕГОТИНО.
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12. ТУРИЗАМ 
Општината ќе биде посветена на искорисување на конкурентските 
предности и максимално ќе се залага да ги развива и промовира 
најразличните видови на туризам, особено на селскиот туризам. 
Со тоа ќе ги задоволиме очекувањата и вкусовите на туристите, а 
Општина Неготино ќе ја направиме погодна и препознатлива дес-
тинација на туристичката мапа на Македонија. 

За развој на туризмот во Општина Неготино ќе ги спроведеме 
следните проекти:

 h СТРАТЕГИЈА ЗА РАЗВОЈ ТУРИЗМОТ 
ВО ОПШТИНА НЕГОТИНО:
Подготовка на Стратегија за развој туризмот во општина Неготино 
и Акциски план со што ќе овозможиме системски пристап за про-
моција на општината како атрактивна туристичка дестинација пр-
венствено за привлекување домашни, но и странски туристи; 

 h ПОДГОТОВКА НА БРОШУРА СО ВОДИЧ 
И КАРТА НА ОПШТИНА НЕГОТИНО:
Општината ќе подготови брошура со водич и карта на Општина 
Неготино. Во истата ќе бидат означени позначајните културни 
настани, туристичките локалитети, манастирите, сместувачките 
капацитети и капацитетите за исхрана, како и останатите мани-
фестации кои се одржуваат во нашата општина, а кои можат да 
бидат привлечни за туристите;

 h РАЗВОЈ НА РУРАЛНИОТ ТУРИЗАМ ПРЕКУ 
КОРИСТЕЊЕ НА ЕВРОПСКИТЕ ФОНДОВИ:
Ќе го развиваме руралниот туризам преку користење на сред-
ства од европските фондови, како и преку ИПАРД програмата за 
поттикнување и развој на овој вид туризам, со што ќе помогнеме 
да се развие инфраструктурата и да се задржи уникатноста на на-
шите рурални средини.
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13. КУЛТУРА 
Ќе настојуваме Општина Неготино да биде широко препознатлива 
како дестинација во која ќе може да се види и доживее духот на 
македонското вековно културно и идентитетско опстојување пре-
ку:

• Конзервација, реставрација и ревитализација на споменикот на култура-
та „Саат Кула“ – Неготино;

• Археолошки истражувања на локалитетот „Градот“ с. Горни Дисан и на 
локалитетот „Чаир Рид“, с. Тремник;

• Поддршка на фолклорните друштва и здруженија кои го негуваат маке-
донскиот народен фолклор од Општина Неготино. Меѓународно прет-
ставување на Општина Неготино преку фолклорната дејност; 

• Изложбен простор за археолошки и етнолошки експонати со по-
текло од територијата на општината во Неготино;

• Поддршка и промоција на историската збирка во Музеј на Град Неготино;
• Проект „Музеј под отворено“,поставување на метални панели за времени 

изложби на фотографии на градскиот плоштад и во градскиот парк. Во 
рамки на овој проект исто така повремено би се организирале и ревии и 
изложби на народни носии;

• Младински драмски фестивал во чест на Бранко Ѓорчев, кој ќе прерасне 
во традиција во град Неготино;

• Промотивни и афирмативни публикации – монграфија, каталог на 
Општина Неготино, и слични публикации;

• Во Манастирот „Св. Ѓорѓи“ еднаш месечно ќе се оргаганизираат средби 
на пензионерите, каде преку заедничка дружба:разговор, песна, хумор, 
соработка, ќе се зачувуваат традицијата на неготинскиот фолклор и му-
зика.

 h ОПШТИНА НЕГОТИНО – ПАРТНЕР 
НА НЕВЛАДИНИОТ СЕКТОР
Проекти за одржлив граѓански сектор на локално ниво:

 h „ОПШТИНАТА-ПАРТНЕР НА НВО“
Обезбедување на транспарентна постапка за доделување на 
средства за проекти и за програмско работење од буџетот на ЛС 
на здруженијата на граѓани;
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 h ФОРМИРАЊЕ НА ОПШТИНСКИ ФОНД 
ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА СРЕДСТВА 
ЗА КО-ФИНАНСИРАЊЕ 
на проекти на граѓанските организации кои спроведуваат проек-
ти кои се од интерес на граѓаните од општината;

 h ВМРЕЖУВАЊЕ НА ОПШТИНАТА СО СИТЕ НВО 
организации со цел заеднички настап пред домашни и странски 
фондови;

 h ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРОСТОР ВО 
СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНАТА 
кој ќе го користат невладините организации и фондации за нивни 
потреби;

 h ФОРМИРАЊЕ РЕГИСТАР НА СИТЕ АКТИВНИ И 
ПАСИВНИ ГРАЃАНСКИ ОРГАНИЗАЦИИ И ФОНДАЦИИ 
кои работат во општината и континуирано ажурирање на подато-
ците во базата;

 h ФОРМИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН 
ЕКОНОМСКО-СОЦИЈАЛЕН СОВЕТ 
со поддршка од граѓанските организации, синдикатите и работо-
давачите на локално ниво;

 h ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ФОНД ЗА ПОДДРШКА НА 
МАЛИ ЛОКАЛНИ ИНИЦИЈАТИВИ (ДО 30.000ДЕН);

 h ПРОМОВИРАЊЕ И ПОТТИКНУВАЊЕ НА ДОБРИ 
ПРАКТИКИ ЗА СОРАБОТКА СО ГРАЃАНСКИТЕ 
ОРГАНИЗАЦИИ НА ЛОКАЛНО НИВО;

 h ПОТТИКНУВАЊЕ НА ВОЛОНТЕРСКИ 
АКТИВНОСТИ И ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА 
на граѓанските организации кои го промовираат волонтерството;

 h ОТВОРАЊЕ НА РЕСУРСЕН ЦЕНТАР 
за поддршка на НВО во Општина Неготино (простор во сопстве-
ност на општината). Центарот ќе има едно одговорно лице и ис-
тиот ќе се користи за логистика на НВО секторот во делот на 
користење услуги за фотокопирање, користење на сала за сос-
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таноци, работен простор и сл., како и размена на информации за 
Програми и проекти. Целта е поттикнување на граѓанскиот сектор 
за поголема активност и придонес во локалната заедница;

 h ФОРМИРАЊЕ НА ПРОГРАМА 
која ќе поддржува проекти за социјално претприемништво. 
Бидејќи за ваквиот вид на проекти најчесто се потребни големи 
финансиски средства, Општина Неготино би имала свој удел во 
обезбедување на средства за ко-финансирање на одредени ре-
сурси потребни за проектот, како на пример: простор, земјиште, 
и сл.;

 h ФОРМИРАЊЕ НА ЕКОЛОШКИ СОВЕТ 
СО ГРАЃАНСКИ ПРЕСТАВНИЦИ.
Општина Неготино честопати е мета на разни проекти за депо-
нии и собирање на отпад и повеќе од неопходно е формирање на 
Еколошки Совет кој би имал значаен удел во носењето одлуки од 
ваков вид.
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14. БЕЗБЕДНОСТ И 
ПРОТИВПОЖАРНА 
ЗАШТИТА
Согласно надлежностите кои ги има општината, заради обезбеду-
вање на сигурност и заштита на граѓаните од Општина Неготино, 
ќе ги преземеме следните активности:

 h УСВОЈУВАЊЕ НА ПЛАН ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ: 
Усвојување на план за заштита и спасување со кој ќе се предви-
ди унапредување на соработката со противпожарната единица, 
Центарот за управување со кризи и НВО;

 h ДООПРЕМУВАЊЕ НА ОПШТИНСКО 
ПРОТИВПОЖАРНО ДРУШТВО:
Општината во соработка со меѓународни донатори и општини од 
странство, од сопствени средства и во соработка со Владата на 
Република Македонија ќе безбеди финансиска и техничка под-
дршка за доопремување на Противпожарното друштво како по-
треба од општ карактер за сите населени места;

 h ПРОТИВПОЖАРНА ЕДУКАЦИЈА НА ГРАЃАНИТЕ:
Едукација на граѓаните од Општина Неготино за преземање мер-
ки за спречување појави на пожар и навремено информирање;

 h ОДРЖУВАЊЕ НА ПРОТИВПОЖАРНИТЕ ХИДРАНТИ:
Одржување на постоечките противпожарни хидранти и поставу-
вање на нови во населените места каде сѐ уште не се инсталира-
ни; 
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15. МЕЃУНАРОДНА 
СОРАБОТКА
Активностите и проектите во областа на меѓународната соработ-
ка кои ќе ги реализираме во наредниот четиригодишен мандат ќе 
овозможат политичка, економска и културна меѓународна афир-
мација на општината.

Нашите најважни проекти во развивањето на меѓународната со-
работка во следниот четиригодишен период ќе бидат:

• Размена на културни искуства, традиции и фолклор како патоказ 
на зближување и соработка меѓу пограничните општини;

• Продолжување, збогатување и продлабочување на контактите со 
нашите збратимени општини. Во наредниот период ќе работиме 
на воспоставување на нови контакти и продолжување на веќе вос-
поставените со цел збратимување со нови општини;

• Општина Неготино активно ќе учествува со апликации во проек-
ти од ИПА Програмата за прекугранична соработка Македонија 
– Грција.
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